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Rekonstrukce hlavního průtahu středem obce je realizována ve spolupráci s Olomouckým krajem
Stavební příprava rekonstrukce započala v  roce 2015 projektem společnosti HORSTAV Olomouc. Stavba na 

určitou dobu přinese dopravní komplikace a omezí občany Brodku a spádového okolí.  Věřím, že modernizace 
středu obce a finanční přínos převáží nad dočasnými omezeními pro nás.

Určitě se vyskytne spousta připomínek a otázek občanů, proč zrovna takto a jestli nebylo lepší to udělat jinak. Jako 
příklad uvedu ulici Vrchlického, která bezprostředně navazuje, a mohlo se to udělat až po výjezd na Lukovou. Na 
prvním místě jsou finance, které nejsou neomezené a potom určitá nedokončenost staveb pod povrchem, jako že na 
ulici Vrchlického není hotova nová kanalizace. 

V rámci možného je lepší přijmout každé obnovení a zlepšení veřejného prostoru obce a obzvlášť středu, který ji 
reprezentuje. 

Vítězným zhotovitelem vzešlým z výběrového řízení je firma Skanska a.s..
V  letošním roce bude rekonstruována silnice druhé třídy (stavební objekt Olomouckého kraje) s  termínem 

dokončení do 20.12.2024 s rozpočtem cca 19 milionů korun a v první polovině roku 2025 budou následovat stavební 
objekty obce s rozpočtem 10 milionů korun (obruby silnice, chodníky, vjezdy, parkovací stání, BUS, veřejné osvětlení 
a sadové úpravy).

Úplná uzavírka krajské silnice II/150 výše zmíněné dočasné omezení
Důvodem uzavírky je kompletní oprava komunikace od podjezdu po křižovatku směr Kokory, a to v  termínu 

14.10.2024 až 20.12.2024. Po dobu uzavírky bude veškerá doprava (mimo BUS-linkové dopravy) po silnici IV/4347 
Citov, III/43515Císařov, II/150 Rokytnice a I55 (v úseku od křižovatky III/0552 po křižovatku II/150). Informace 
k autobusové dopravě jsou uvedeny jak na webu obce, tak na portále KIDSOK Olomouckého kraje. 

Ze starostova deníku
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Předem děkujeme občanům za ukázněnost,  vstřícnost a pochopení v době stavebních prací. Rezidenti dotčení 
uzávěrou budou bráni v určitém smyslu slova na milost, pokud nedojde k omezení stavebních prací v daném úseku.

Kanalizace ul. Majetínská a Nerudova
10.9.2024 byla zahájena výstavba nové kanalizace na ulici Majetínská a Nerudova. Část stavby bude realizována 

v  letošním roce a to především hlavní stoková síť. Kanalizační připojení nemovitostí bude realizováno v  první 
polovině roku 2025. Zhotovitelem je 

Zahájení bylo načasováno tak, aby se obě výše uvedené rozsáhlé stavby tj. rekstrukce silnice,chodníků,parkovacích 
stání,BUS zastávek,veřejného osvětlení a kanalizace na ulici Majetínská a Nerudova prováděly v rámci jedné 
dopravní uzávěry středu obce.

Níže je přiložen pro informaci majitelům nemovitostí vzorové připojení na nově budovanou kanalizaci.
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Nástup prvňáčků do školních lavic
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20.ročník cyklistické vyjížďky okolo Dolku

Snímky z jubilejního dvacátého ročníku cyklistické vyjížďky obcemi sdruženými v Dolku.
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Druhé místo v soutěži Olomouckého kraje

Brodek u Přerova se umístil v  soutěži „O keramickou popelnici“ pořádané Olomouckým krajem na 2.místě 
v kategorii obce do 2000 obyvatel. Loňské prvenství jsme neobhájili, ale jak se říká na bedně jsme zůstali, a to díky 
Vám a vašemu odpovědnému přístupu ke třídění a využívání odpadového systému obce.

Bývalé květinářství Zuzka a jeho ukončení

Na sociální síti se k ukončení provozu květinářství, provozované paní Kalovou z Majetína, vyjádřila řada z Vás 
značně nelibě a jedna paní dokonce vulgárně k osobě starosty, a to především z nedostatku pravdivých informací. 
Jen pro ujasnění: paní Kalová svou činnost prodeje květin ukončila na vlastní žádost, které bylo vyhověno. Vedení 
obce pracuje na obnovení služeb lékárny. Pro tuto službu je záměrem využít prostor v druhém nadzemním podlaží 
domu služeb.  

Závěrem mi dovolte Vás pozvat na oslavení vzniku republiky 25. 10. 2024. Tentokrát se sejdeme 18:30 na 
Revolučním náměstí a projdeme ulicí  Tylova  a Tyršova na naše hřiště, kde bude připraven ohňostroj a občerstvení.

Roman Zbožínek, starosta
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Drakijáda na Stráži
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Mateřská škola 

Prázdniny utekly jako voda, ale ve školce se 
nezahálelo. Během prázdnin jsme v naší školce vše pilně 
připravovali na další školní rok. Proběhla oprava 
kuchyněk ve spodním patře a také oprava nábytku – 
skříněk a poliček ve  třídě Kočiček. Druhého září jsme 
společně zahájili nový školní rok 2024/2025. Děti čekaly 
krásně vyzdobené třídy, nejmladší děti (2-3 roky) se sešly 
ve třídě Berušek a z  loňských Berušek se stali Medvídci 
(děti 3-4 roky). V  letošním roce máme hodně 
předškoláčků a proto jsou letos naše nejstarší děti ve 
třídě Veverek i Kočiček. Do třídy Berušek, čili těch 
nejmladších nastoupilo nově 18 dětí. I nadále školku 
navštěvuje každý týden „čtecí babička“, která dětem 
chodí číst pohádky před odpočinkem. Děti letos mají 
možnost se opět přihlásit do kroužku Angličtiny, který 
letos povede nově paní učitelka Mgr. Tereza Tvrdá. 

Užíváme si krásného babího léta v přírodě a na školní 
zahradě, sbíráme s dětmi přírodniny a tvoříme. Během 
měsíce září jsme se nejen opět shledali se svými 
kamarády, ale také jsme se pilně učili, třeba o ovoci a 
zelenině, o polních plodinách, stromech a pozorovali 
podzimní změny v  přírodě. Děti každodenně tvoří, 

trénují grafomotoriku, jemnou motoriku a učí se všemi 
smysly. Každý den máme ve všech třídách pohybové 
aktivity, zdravotní cvičení a další sportovní aktivity.  Do 
školky k nám v září zavítala paní s programem Emoční 
hrátky, kdy se děti blíže seznamovaly s druhy emocí  
a pomocí prožitkového učení a hravé formy si užily 
spoustu zábavy. Nově máme ve školce také přenosnou 
troubu a s dětmi v průběhu roku pečeme různé dobroty, 
v září jsme pekli například štrůdl z jablíček.

Na začátku měsíce října k  nám zavítal pan fotograf, 
který děti vyfotografoval již ve vánočním duchu. 
V  druhém říjnovém týdnu proběhla u starších dětí 
z Kočiček a Veverek logopedická depistáž, která je velmi 
důležitá k vyšetření vývoje řeči před vstupem do školy. 
Na další měsíce nás dále čekají dvě divadelní 
představení, tvoření z keramické hlíny, Halloween, Svatý 
Martin s příchodem zimy a už se zase těšíme na vánoční 
besídky. 

Za mateřskou školu sepsala Bc. Veronika Zatloukalová.
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Vzpomínka na pana Františka Hýbla 

Jsou lidé, které potkáte, avšak do vašeho života nijak nezasáhnou. Ale mnoho 
lidí vás osloví, ukážou vám nový pohled na určité situace a zanechají ve vašem 
životě nesmazatelnou stopu.

Tak vnímám setkání s panem Františkem Hýblem. Možná si někteří řeknete, že 
ho neznáte, ale stačí jen připomenout místa, kde jste se s ním v posledních letech 
mohli potkat, a snad si vzpomenete:

1. Ulice k nádraží (Revoluční náměstí).
2. Oslava 100. výročí vzniku Československa v Brodku (2018).
3. Benefiční projekce divadelní inscenace Národního divadla Očitý svědek  

o masakru na Švédských šancích ve prospěch sbírky Přerovských zvonů 
smíření v brodeckém kině (2021).

4. Každoroční připomenutí památky obětí masakru na Švédských šancích.
5. Různé kulturní události v  Přerově, které byly doprovázeny slovem 

historika.
6. V televizi či novinách - zejména při vzpomínkách na události r. 1945, které 

jako první historik detailně zpracoval.
7. Muzeum Komenského v Přerově, kde působil dlouhá léta (1992 - 2008 jako 
ředitel) atd.

S tímto charizmatickým a skromným mužem jsem se poprvé setkala, když jsem před 10 lety pro žáky 9. ročníku 
hledala někoho, kdo by jim přiblížil osobnost Jana Masaryka. Obětavě přijel vlakem do Oseku a táhl s sebou mnoho 
publikací a zajímavostí, aby beseda byla co nejzajímavější. Jako bývalý učitel věděl, jak žáky zaujmout. A v dalších 
letech spolupráce pokračovala, ať už šlo o besedy či vyprávění o masakru 267 nevinných lidí (z toho 74 dětí)  
z  19. června 1945 přímo na místě na Švédských šancích. Vždy byl velmi rád, že může své znalosti a zkušenosti 
předávat mladé generaci.

Velmi si vážil ocenění, která se mu za jeho celoživotní práci dostala (drtivá většina v zahraničí). Je nositelem Kříže 
za zásluhy Spolkové republiky Německo (2017), Ceny Rudolfa Medka (2021), nejvyššího maďarského vyznamenání 
– Zlatého kříže Za zásluhy (2021). Dle jeho vlastních slov z  minulého roku mu největší radost udělalo, když 
maďarský šlechtitel pojmenoval novou růži Rosa František Hýbl.

Pokud byste se chtěli o životě a díle našeho světově známého spoluobčana dozvědět více, doporučuji jeho knihu 
Krvavá noc na Švédských šancích, článek v  Přerovském deníku od Petry Polákové – Uvírové či jeho vlastní 
vzpomínky na životní peripetie na webu Paměti národa. 

Tento vzácný člověk odešel tiše na druhý břeh 16. srpna 2024 ve věku 83 let. Čest jeho památce.
                                                                                                                      

Mgr. Jitka Navrátilová

Historik masakru na Švédských šancích
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Matrika

Jubilanti – od  25. června do 7. října 2024 

Natálie Obzinová
Gabriela Čecháková
Amálie Hrudová
Eliška Arnoštová
Matias Kolesár

Vítání občánků dne 20. 04. 2024 

Filip Sopčák
Viktorie Hežová
Dominik Jahoda
Theodor Hajas

Rygal František
Beneš Zdeněk
Košina Antonín
Strnad Vladimír
Zrnka Zdeněk 
Goldman Jaroslav
Sládková Libuše

Opustili nás v r. 2023 

Novotný Miroslav
Gecová Růžena
Hrabal Josef
Hlavinková Františka
Dostálová Marie
Mazalová Jaroslava
Rosenberg Zdenek

Kytlica Antonín
Brázdová Marie

70 let
Hana Pospíšilová
Josef Sovják
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Fotbalový klub Brodek u Přerova 

Vážení fotbaloví přátelé,

aktuálně se nacházíme v rozehraném novém 
soutěžním ročníku 2024/2025. Jako první zahájil sezonu 
„A“ tým. Po rozpačitém začátku se nám povedlo zvítězit 
ve třetím kole na domácí půdě v derby proti Přerovu, ale 
to byly jediné vybojované tři body; poté jsme opět až do 
šestého kola nebodovali. Vedení FK se proto rozhodlo, že 
je potřeba nový impuls pro tým a po vzájemné dohodě 
byla ukončena spolupráce s trenérem Dušanem 
Kožuchem a asistentem Rudolfem Polou. Sluší se oběma 
za více než rok trvající spolupráci poděkovat a popřát 
mnoho úspěchů v dalších krocích sportovní trenérské 
kariéry. 

Nově jmenovaným trenérem prvního týmu se stal 
Zbyněk Odstrčil (dříve mj. FC Dolany, SK Chválkovice 
nebo 1.HFK Olomouc). Nové vedení týmu se mělo 
představit již v sedmém kole v Postřelmově, ovšem 
vzhledem ke klimaticky nepříznivým podmínkám  
a z důvodu povodní bylo toto kolo celé odloženo.  
Z pochopitelných důvodů se tak stalo na všech úrovních 
od okresů až po profesionální soutěže, a to napříč nejen 
sportovním odvětvím. Tudíž trenérská premiéra se 
přesunula na domácí zápas osmého kola, kdy jsme 
hostili soupeře z Velké Bystřice. Výsledek utkání byl 
znám až po uzávěrce tohoto čísla zpravodaje.

Jako další vstoupili do soutěže hráči  „B“ týmu. 
Krátkou letní přestávku jsme využili k trénování  

a vhodnému doplnění týmu. První zápas, proti 
spadnuvšímu týmu z Újezdce, jsme zvládli na jedničku. 
Během celého zápasu jsme byli lepším a hlavně velmi 
efektivním týmem. Navázali jsme na góly bohaté utkání 
z  předešlé sezony a drtivě vyhráli 13:2. Po lehkém 
zaváhání ve Všechovicích jsme opět bodovali proti Horní 
Moštěnici, Říkovicím a naposledy v  Lověšicích. Tímto 
zveme fanoušky na naše utkání, kdy jim můžeme slíbit, 
že se nudit nebudou.

Mládežnické kategorie
U17 mladší dorost
Pro letošní sezonu se nám podařilo otevřít všechny 

kategorie. Na úkor toho trochu bojujeme s počtem hráčů. 
Dorost místy doplňujeme hráči ze starších žáků. 
Tréninky jsme uzpůsobili tak, že trénujeme dohromady  
s kategorií starších žáků v pondělí, ve středu, v pátek od 
16.30 hod. Stále máme otevřené dveře na doplnění kádru 
obou kategorií a noví hráči jsou vítáni.

Kategorie U15 starší žáci 
bude doplněno

Kategorie U13 mladší žáci 
bude doplněno

Kategorie starší a mladší přípravky
Starší přípravka U11
Pro sezonu 2024/25 byl prvořadý úkol posílit nejdříve 

fungující trenérský tým. To se podařilo a dvojice Prášil - 
Sigmund převzala přípravku bezprostředně po skončení 
sezony 2023/24.

S  koncem sezony 2023/24 odešlo do mladších žáků 
celkem šest šikovných fotbalistů. Z  mladší přípravky 
přibyli čtyři, kteří se postupně budou zapracovávat a učit 
novým herním zvyklostem. Navíc se podařilo v  létě 
posílit sestavu o další tři fotbalisty ročníku 2014. Takže 
pro nadcházející sezonu máme k dispozici 12 fotbalistů  
a fotbalistek ročníku 2014 jako páteř týmu a čtyři 
fotbalisty ročníku 2015.

Tým trénuje 2 – 3 krát týdně. Základem přípravy bude 
rozvíjet fyzický fond, výbušnost, vitalitu, individuální 
fotbalové schopnosti a herní koncept. Postupně se 
budeme více a více zaměřovat na týmový herní koncept 
s  cílem připravit zejména ročník 2014 na přestup do 
mladších žáků takovým způsobem, aby okamžitě 
zapadli a stali se nedílnou součástí sestavy ve starší 
kategorii v sezoně 2025/26.

V první části podzimní části sezony nastupujeme proti 
mužstvům Radslavic/Prosenic, Horní Moštěnice  
a Pavlovic/Soběchlebů. První dva turnaje ukázaly, které 
z  uvedených mužstev budou hrát ve skupině první 
housle. Budeme to snad my a Radslavice. Po dvou 
mistrovských víkendech máme na kontě 16 bodů, ještě 
jsme neprohráli a snažíme se tuto část vyhrát.

Pokud se nám v další části podaří udržet při zápasech 
sestavu (nemoc, zranění apod.), jsem přesvědčen, že 
mužstvo půjde do další části dobře připraveno  
a namotivováno.

Mladší přípravka U8
Koncem srpna jsme zahájili další cyklus podzimních 

turnajů. V prvním losu nám byli přiděleni soupeři  
z Vlkoše, Přerova a Všechovic. V tomto ročníku 
2024/2025, který je již poslední pro kategorii narozených 
v roce 2016, se budeme snažit více míchat sestavy tak, 
aby byly síly dětí vyrovnané. Opět nám přibyly další 
nové tváře a nyní se pohybujeme v počtu cca. 20 dětí. 
Děkujeme všem hráčům, rodičům a vedení FK Brodek. 

Kategorie pohybová školička U6
Svoji činnost s novým školním rokem zahájila i naše 

nejmenší a nejmladší kategorie fotbalové pohybové 
školičky, kdy hned na prvním tréninku trenér Martin 
Drabiščák se svými asistenty přivítal přes třicet dětí, 
které se s velkým zápalem hned zapojily s radostí do 
všech aktivit. Věříme, že zápal vydrží a bude nám v této 
návaznosti v Brodku vznikat velmi kvalitní fotbalové 
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podhoubí. Nábor a tréninky probíhají každé pondělí a středu na fotbalovém hřišti od 17.30 hod. Později bude 
tréninkový čas upraven s ohledem na počasí a kratší ,,slunečný den“. 

V průběhu léta došlo v naší hospůdce na hřišti k rekonstrukci, vymalování a také k výměně provozovatele. Kromě 
dobrého piva Radegast a Plzně se můžete těšit i na pravidelné grilování.

 
Veškeré detaily možnosti pronájmu hřiště s umělým povrchem a trávou jsou uvedeny na webových  

a facebookových stránkách FK.

Úplným závěrem bychom chtěli poděkovat všem našim fanouškům za to, jak nás vytrvale podporují napříč všemi 
kategoriemi. Velké díky patří také všem našim sponzorům, kteří nám pomáhají fungovat a náš areál zdokonalovat, 
a taktéž všem dobrovolníkům, kteří nezištně přispívají k chodu klubu.

Těšíme se na spoustu společných fotbalových zážitků s našimi týmy. Vynasnažíme se, abychom vám stále mohli 
nabízet nová lákadla a růst s vámi.

Radek Vojtek
PR manager 
FK Brodek u Přerova
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Fotbalový klub Brodek u Přerova - rozpis Podzim 2024 
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Fotbalový klub PDHT Luková - rozpis Podzim 2024 
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Posezení se seniry z Kostelce u Zlína 

Z ČINNOSTI KLUBU SENIORŮ v Brodku u Přerova 

Caption
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Report z Pirátské Tvrze 

Vážení čtenáři našich pravidelných reportů,

na následujících řádcích opět informujeme o našich aktivitách v působnosti MS (místní sdružení) Pirátská Tvrz. 
Před začátkem letní sezony se členové a příznivci našeho místního sdružení účastnili brigád na zprovoznění 
místních sportovišť. Na začátku června jsme pak pořádali turnaj v dovednostní karetní hře Poker Texas Hold´em, 
kterého se zúčastnilo na dvě desítky hráčů. Zvítězil Luděk Zbožínek z Věrovan. Gratulujeme! 

Konec školního roku a začátek prázdnin je tradičně ve znamení hodových oslav, v jejichž průběhu jsme se zapojili 
i do aktivit pořádaných ostatními spolky a reprezentovali se např. na majetínském Gulášfestu, kde jsme získali 
čestnou cenu za to, že jsme náš tzv. „hejtmanský” guláš vařili na otevřeném ohni. 

Konec léta, jako již tradičně, patří rockovému festivalu Kytary in Majetín. Poslední sobotu v srpnu jsme zahájili 
nohejbalovým turnajem, do kterého se letos přihlásilo osm družstev. Ve finále byl obhájce titulu Real Material 
poražen týmem Kango stars, který tak převzal pohár pro vítěze. Třetí místo obsadil tým s názvem Vejcoplodi. Po 
slavnostním ceremoniálu se začaly chystat kapely. Festival zahájila kapela Nirvana Revival, která připomněla 
světové hity dnes již neexistující kapely. Následoval rychlý hardcore punk v podání kapely z Horní Bečvy, která si 
říká Backflipping dog. Následovala legenda českého punku N. V. Ú., po ní nastoupili domácí Session, kteří se tak 
předvedli po roční pauze, neboť loni nemohli vystoupit kvůli devastující bouřce. Představili tak i některé nové písně 
a fanoušky pořádně přivedli do varu. Rozjeté publikum si pak užila i alternativní kapela Brodecké Untergrunt. Po ní 
pak pokračovala after party v podání dýdžejů Pouštěče a Crackenna. Z pozitivních ohlasů soudíme, že se můžeme 
pomalu začít chystat na další ročník. 

Všem přejeme příjemně prožitý podzim a těšíme se na setkání, ať už na akcích, které pořádáme my, nebo na akcích 
ostatních spolků a institucí. Právě ty jsou živou vodou každé obce!

Už teď můžeme zmínit, že v období dušiček se chystá opět strašidelná hallooweenská stezka nejen pro děti pod 
názvem ,,Dušičkový pochod“.

Veškeré naše činnosti a aktivity pravidelně zveřejňujeme a informujeme o nich na našich komunikačních kanálech 
– webu a facebooku Pirátská Tvrz. Najdete zde také mj. termíny zasedání a tím pádem třeba i možnosti jak se 
zapojit nebo kde se můžeme potkat a prodiskutovat náměty ke zlepšení. 

Děkujeme za přízeň.

Radek Vojtek 

Předseda MS Pirátská Tvrz
a kolektiv Pirátské Tvrze
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Mobilní hospic Strom života 

Jste vážně nemocní? Pečujete o svého blízkého s vážnou nemocí nebo handicapem a potřebujete si odpočinout 
nebo se poradit? Prožíváte zármutek ze ztráty milované osoby, způsobené nemocí nebo tragickou událostí? 
Neváhejte se na nás obrátit. Nikdo nemusí být v takové situaci sám.

Mobilní hospic Strom života, se sídlem v Novém Jičíně pomáhá od roku 2015 nevyléčitelně nemocným dětem, 
dospělým a jejich blízkým. Poskytuje celé rodině podporu zdravotních a sociálních služeb tam, kde se cítí nejlépe –
 DOMA.

Na území Olomouckého, Zlínského a Moravskoslezského kraje poskytuje tyto tři terénní služby:
• zdravotní službu
• odlehčovací službu
• poradnu pro pacienty, pečující a pozůstalé

Služby si můžete objednat na níže uvedených telefonních číslech.

Zdravotní služba mobilního hospice
Poskytujeme bezplatnou zdravotní péči dle nejnovějších standardů a poznatků paliativní medicíny.
Jakou konkrétní péči nabízíme?

• Pečujeme o onkologické i neonkologické pacienty s limitovaným přežitím, či selháváním životních funkcí.
• Školíme rodiny a prakticky jim ukazujeme, jak pečovat o pacienta v domácím prostředí (individuálně, dle jeho 
potřeb).
• Naše sestry a lékaři jezdí k pacientům na pravidelné příjmy a kontroly.
• Mírníme bolesti a jiné symptomy, které mají negativní dopad na kvalitu života pacienta a často jej zkracují. Také 
doprovázíme při umírání.
• Předepisujeme a zajištujeme léky pro Již přijaté pacienty.
• Pomáháme s četbou textu lékařských zpráv pro lepší porozumění zdravotního stavu.
• V indikovaných případech provádíme vyšetření,
• případně zákroky (břišní/plicní punkce) s využitím ultrazvukového přístroje.
• Našim pacientům zapůjčíme všechny nezbytné zdravotnické pomůcky, jako jsou například kyslíkový 
koncentrátor, lineární dávkovač léčiv, odsávačka a jiné.
• Zprostředkujeme nebo bezplatné zapůjčíme většinu nezbytných kompenzačních pomůcek.
• Zajišťujeme zdravotní výjezdovou a konzultační službu, která je pro pacienty přijaté do péče dostupná 
nepřetržitě.

Více informací vám rádi poskytneme na čísle: 553 038 016 (po-pá 7:00-15:00)

Terénní odlehčovací služba
Zajišťujeme odlehčení lidem, kteří pečují o své blízké doma. Zastupujeme pečující osoby, které se starají o své 

blízké, aby si samy mohly odpočinout nebo si zařídit vše, co během péče nestíhají. Služba je zpoplatněna dle zákona.

Více informací vám rádi poskytneme na čísle: 553 038 017 (po-pá 7:00-15:00)

Poradna pro pacienty, pečující a pozůstalé
Poskytujeme odborné sociální poradenství a psychosociální podporu nemocným, pečujícím, pozůstalým  

    a rodičům s perinatální ztrátou. Služba je poskytována bezplatně.

Více informací vám rádi poskytneme na čísle: 553 038 014  (po-pá 7:00-15:00)

Další informace naleznete zde: www.zivotastrom.cz
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